

2025年度市委议军会议召开

服务强军兴军事业 巩固军政军民团结 奋力开创党管武装和国防动员工作新局面

胡忠雄主持并讲话 王宏讲话 聂雪松范辉政参加

本报讯 12月2日,2025年度市委议军会议召开。省委常委、市委书记、贵阳警备区党委第一书记胡忠雄主持并讲话。会议强调,要坚持不懈用习近平强军思想凝心铸魂,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,落实省委议军会议精神,服务强军兴军事业,巩固军政军民团结,奋力开创党管武装和国防动员工作新局面。

市委副书记、市长王宏讲话,市人大常委会主任聂雪松,市委副书记范辉政,市委常委,市政府、贵安新区有关领导同志参加。市

委常委、贵阳警备区大校政委聂学政,贵阳警备区大校副司令员王欢汇报有关情况、传达有关精神。

胡忠雄指出,去年市委议军会议以来,军地各级深入学习贯彻党中央、中央军委决策部署,认真落实省委、省军区工作要求,贵阳贵安国防动员和后备力量建设取得新成效。要坚持“一城两兵三服务四融合”工作思路,建好全国双拥模范城“一城”,做好民兵、征兵“两兵”工作,抓好服务军人、驻筑部队、军地共建单位“三服务”,推进好军地战略、机制、产业、人才“四融合”,为国防和军

队现代化建设贡献力量。

胡忠雄强调,要加强政治引领,坚定政治信仰,严守政治纪律,强化政治整训,确保人民军队永葆政治优势。要加强战斗力建设,筑牢民兵基础、把牢征兵质量、织牢动员体系,全面提高援战保战能力。要加强军民融合,推动新质生产力同新质战斗力高效融合、双向拉动。要加强双拥共建,一体推进拥军优属、拥政爱民各项工作,持续推动军地互促共进。要加强党管武装,落实党管武装重点任务,压紧压实各方责任,用好用实工作机制,谋划好

“十五五”时期国防动员工作,不断凝聚强军强大合力。

王宏指出,要深入学习贯彻习近平强军思想,全面落实省委议军会议部署要求,关心支持部队建设和改革,用好民兵训练基地,加强国防动员和后备力量建设,用心用情落实各项优抚政策,巩固发展新时代军政军民团结,进一步营造关心国防、热爱军队、尊崇军人的良好社会氛围。

贵阳警备区和贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄赴贵阳铝镁设计研究院有限公司调研并座谈强调

强化科技创新 发挥龙头作用 为铝及铝加工产业高质量发展贡献力量

本报讯 12月2日,省委常委、市委书记胡忠雄赴贵阳铝镁设计研究院有限公司调研并座谈。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,落实省委十三届八次全会部署,强化科技创新,发挥龙头作用,为铝及铝加工产业高质量发展贡献力量。

贵阳铝镁设计研究院有限公司党委书记、董事长袁赤,公司领导徐正、刘继承、唐正忠,省科技厅副厅长熊庆,贵阳海关副关长马琨,市领导刘本立、刘良果参加。

来到研究院,胡忠雄认真了解企业发展历程,详细询问科研项目储备推进情况,对企业取得的成就给予充分肯定,鼓励企业要围绕地方发展所需,加大科研力度,全力推进铝资源高效利用,共同做好“富矿精开”这篇大文章。

座谈会上,贵阳铝镁设计研究院有限公司负责人汇报了发展运营情况和产业创新平台建设情况,胡忠雄不时与企业负责人互动交流,共同研究下一步工作。他指出,要深入落实强化比较优势战略,依托贵阳贵安的铝资源优势和产业基础,统筹推进铝规

划、铝资源、铝冶炼、铝加工、铝生态和铝科研,解决好科技创新、铝及铝加工产业发展、研究院经营发展的痛点难点,更好把矿产资源优势转化为产业优势、发展胜势。

胡忠雄强调,要强化作用发挥,研究院要结合地方产业发展所需,找准发展定位、优化产业布局,为地方科技创新作出积极贡献。要强化平台建设,建强用好科技创新平台,进一步明确科技创新主攻方向,推动科技创新和产业创新深度融合,真正把科技成果转化为现实生产力。要强化资源整合,整合政企研资源,用好各类政策,汇

聚推动铝及铝加工产业发展的强大合力。要强化服务保障,多措并举解决好企业在存在的困难和问题,为企业更好发展营造良好环境。

袁赤表示,研究院将聚焦主责主业,坚持以科技创新引领企业发展,持续提升技术服务优势,推动铝产业智能化、绿色化、融合化、高端化发展,为中国铝工业技术进步和地方经济发展贡献力量。

贵阳铝镁设计研究院有限公司,清镇市,省、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏在高新区宣讲省委十三届八次全会精神并调研时强调

加快培育和发展新质生产力 为走好高质量发展新路注入新动能

本报讯 12月2日,市委副书记、市长王宏在高新区宣讲省委十三届八次全会精神,调研产业发展情况并现场办公。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委全会部署,坚持以科技创新引领产业创新,加快培育和发展新质生产力,为走好高质量发展新路注入新动能。

王宏来到中国振华电子集团有限公司贵州省电子元器件实验室,了解实验室建设发展有关情况,观看研究成果展示,勉励实

验室加强关键技术攻关,加快科技成果高效转化应用,更好赋能产业发展。在贵州航材精密制造有限公司和贵州航宇科技发展股份有限公司,王宏详细了解生产经营、技术优势等情况,鼓励企业加强自主创新能力建设,持续推出更多科技含量高、市场竞争力强的产品。在世纪恒通科技股份有限公司,王宏仔细询问企业生产经营情况,希望企业拓展业务领域、扩大业务规模。要求属地优化完善创新生态,促进各类创新要素向企业集聚,推动创新链产业链资

金链人才链深度融合。

在随后举行的现场办公会上,王宏指出,省委十三届八次全会为我们做好“十五五”时期工作指明了前进方向。要对标对表全会提出的主要目标和战略任务,结合高新区实际,高质量编制“十五五”规划。他强调,要在完成全年目标任务上持续用力,全力以赴补短板、强弱项、扬优势,确保“十四五”圆满收官。要在发展“两主一特”产业上持续用力,找准比较优势抓项目、谋产业、聚集群,夯实高质量发展根基。要

在“三资”盘活上持续用力,“一项目一策”加快盘活,推动资产资源提质增效。要在推进开发区“五优”改革上持续用力,进一步激发发展活力动力。要在培育新质生产力上持续用力,在一体推进教育科技人才发展上先行先试,深化“四城”联动,以科技创新引领发展新质生产力。要在抓好安全稳定上持续用力,为高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

高新区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

